


Notulen clusterraad-vmbo 12 februari 2018
Aanwezig
: Onno, Linda, Bjorn, Sandra, Yolanda en Hendrik
Gast

: 
Locatie

: Arcus
Datum

: Maandag 12 februari 2018
Tijd

: 15.30 tot 17.00 
Voorzitter
: Hendrik
1. Opening/vaststellen agenda

· Er komt geen externe notulist. Besluit: leden raad maken notulen vooralsnog zelf in roulatiesysteem.

2. Schema besluitvorming. Aanpassingen en antwoorden Schoolleiding bespreken.

Algemeen:

Meerderheid aanpassingen en antwoorden geven de gewenste duidelijkheid. Op enkele punten vragen we door of merken we toch iets op. Overzicht:

· T.a.v. het nemen van besluiten die beide clusterraden aangaan -> opnemen met clusterraad HV. Wat vooral duidelijk moet worden is de haalbaarheid van zaken die binnen het cluster vmbo al diep in de ontwikkelfase zitten. Afstemming is noodzakelijk.
· Boekjes vmbo moeten nog (in delen) door de clusterraad worden goedgekeurd. De delen zijn terug te vinden in het schema.

· Harmonisatie van de aanstaande lessentabellen gaat via de reguliere MR.

· Onlogische indeling schema wordt aangepast. Opmerking: we missen nog jan 20.
· Nieuwe aanvullingen in de legenda van het schema. Oranje betekent informatiemoment. Blauw betekent afhandeling door de reguliere MR.

· Pilots. In het antwoord ‘we proberen de pilots telkens op minstens twee locaties te doen’ moet de urgentie doorklinken van het belang van breed gedragen pilots. ‘Proberen’ is dan misschien niet genoeg.

· Pilots. Het antwoord ‘we geven hier ruimte voor én sturing aan de komende tijd’ geeft niet exact genoeg weer wat er bedoeld wordt. Wij zien graag een concrete uitwerking van dit antwoord.
· Pilots. We willen graag een overzicht van alle lopende en komende pilots. Waar, wanneer en door wie worden deze pilots gedraaid?
· Aanleveren van stukken. Om ons werk goed te kunnen doen, willen wij de stukken die ter voorbereiding dienen minstens 14 dagen van tevoren kunnen inzien. Stukken die later worden aangeleverd zullen ook later worden behandeld. In gevallen waarbij de stukken in kwantiteit niet binnen een tijdpad (aandacht voor april 2018) te verwerken zijn, zullen wij daar melding van maken. Gelieve hier als belanghebbende rekening mee te houden. Wij werken altijd volgens het adagium: een serieuze vraag verdient een serieus antwoord.

· 45/90 rooster. Wachten op gesprekken met clusterraad HV en rector HV.

· Tussenweken. Komend schooljaar wordt op alle scholen gestart met een pilot. Gaat via reguliere MR.

Specifiek:

· Vmbo-cultuur. Pilot draait op RTL. Op basis van regiobrede ontwikkelgroep. Gaat op alle scholen lopen. 

· Lessentabel BK/TL en dagindeling. We wachten op een nieuw voorstel voor het tijdpad. 

· BK-programma. Opmerking: wij moeten alert zijn op de ontwikkeling richting examens in klas 3 en klas 4 en de effecten daarvan op de jaarindeling.

· Leerwinst MBO. Kritische houding t.o.v. hofleverancier MBO Lelystad. ‘Geaccordeerd door besturen’, maar niet door GMR. Vraag stellen aan Bestuurder. 
· Leertaken. Moeten waken voor een proces waarbinnen de leertaak meer een doel is dan een middel. Hoe aanwezig is de ontwikkeling van leertaken in alle scholen? BP-vakken gevorderd, andere vakken nog niet (begonnen). Wat vindt de clusterraad HV hiervan?
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